

拉网式检查农资市场

綦江区严把春耕第一关

綦江日报讯(记者 赵竹莹 石汉谋)眼下正值春耕备耕时节,农资产品进入购销旺季。为保障全区春耕生产,进一步规范农资市场经营秩序,綦江区农业综合行政执法支队下街镇、进门店,对全区农资市场进行专项执法检查,切实保障广大农民群众用上放心种、放心药、放心肥。

2月8日,綦江区农业综合行政执法支队执法人员来到篆塘镇,对当地农资门店进行随机检查。执法人员认真对农作物种

子、农药、肥料等农资的有效期限、备案手续、标识标签以及农资专营店的经营资质、产品价格、储存情况、进货渠道等进行了检查,并要求经营户在销售中明码标价、守法经营,严禁采购、销售禁用农药兽药添加剂,并规范登记农药、兽药、种子进出货台账。同时,执法人员还检查了经营者是否存在掺杂使假、标识欺诈、计量虚标等侵害农民利益的违法违规行为,严格按照抽样程序对化肥产品进行抽样检测。

“开展执法检查,一方面是规范经营者的经营行为,另一方面是打击销售假冒伪劣农资产品的不法行为,确保每一份农资产品都符合国家标准和农民需求。”该区农业综合行政执法支队副支队长林文业说,接下来,他们将继续针对种子农药肥料开展110余家农资门店的全覆盖拉网式检查,同步开展农资打假和监督抽检,确保春耕生产顺利进行。

据悉,目前綦江区已调度储备玉米水

稻双杂种子20万公斤、农药50吨、化肥2万吨。当地农业执法支队也将继续严查各个农资经营门店,杜绝不合格农资产品流入市场,为春耕生产工作保驾护航。

农业部门提醒广大农民朋友们,在购买农资时,一定选择正规的经营门店,查看产品的包装标识和相关证明文件,索要购货凭证,确保发现质量问题可追溯。若发现假冒伪劣产品,可以拨打电话进行举报。



蔬菜大棚育苗忙 春耕跑出“加速度”

近日,位于荣昌区峰高街道凤凰村的重庆市荣昌区陶淘优品生态农业有限公司智能蔬菜大棚内,村民们正忙着培育贝贝南瓜种苗。从发酵瓜种到装盘点籽,再到浇水覆膜,大家分工协作,为荣昌首年启动的贝贝南瓜规模订单种植计划备足种苗。

“首批150万株种苗已培育完成,将于本月底移栽到金银村、凤凰村的1000亩土地上。”公司负责人陶连杰介绍,他们目前正开展第二批150万株种苗培育工作,为贝贝南瓜在荣昌的发展打下坚实基础。

荣昌区融媒体中心记者 蒋坤红 通讯员 胡露月 摄 据《荣昌报》

万盛75家规上工业企业全部复工复产

万盛报讯(记者 袁治卫)一年之计在于春。2月6日,正月初九,在平山园区奥镁(重庆)耐火材料有限公司(以下简称奥镁公司)生产车间,机器轰鸣、车辆穿梭、工人作业,以火热的生产全力冲刺新春“开门红”。

在耐火材料制造数字化车间压制区,液压压砖机马力全开,机械手臂不停

地将压制好的砖块进行码垛堆放,不多时,一垛整整齐齐的砖块便传输至下一道工序。

奥镁公司总经理赵兵介绍,耐火材料制造数字化车间引入先进全自动上料配料系统、自动混料机、耐火砖液压机、AGV搬运机器人等智能制造装备,搭建了全流程智能化、自动化管理和控制系

统,实现车间设备层数据交互,形成生产制造与管理一体化综合管控平台,产能由原先的4.1吨/小时提升至5吨/小时,生产效率提高22%左右。

“当前,我们按照集团订单有序生产,春节期间生产线不停工,工人实行轮班调休。”赵兵说,去年,奥镁(重庆)公司产值近1亿元。今年将扩大4种单品生

产,预计全年产值可突破1亿元。

铆足干劲忙生产,奋力冲刺“开门红”。万盛经开区规上工业企业“火力全开”,重庆电厂、冠宇电池、福耀玻璃、万盛煤化、鸿盛医化、华绿生物等企业生产热火朝天。截至2月7日,全区正常生产的规上工业企业75家,复工率100%,企业复工人数14000余人。

首个“非遗”春节 合川接待游客165万人次

合川报讯(记者 朱荣欣 摄影报道)在申遗成功后的第一个春节,一连串丰富多彩的民俗活动让合川春节假期热闹非凡,全区共接待游客165万人次,同比增长5.32%。

春节期间,钓鱼城人头攒动,游客们玩宋风游戏,赏非遗川剧,逛宋风集市,一派热闹景象。此外,钓鱼城书画协会的艺术师们以纸为媒、以墨为彩,让广大市民游客在浓浓的墨香中感受新春的气息。钓鱼城古战场遗址与涪滩古镇,古风大秀的现场宛如一幅古画,模特们穿着风格各异古装漫步在古朴的景区中,游客们纷纷掏出手机前去合影。

这个春节是首个“世界非遗中国年”,合川区在非遗年货节、新春文艺秀等活动中,将非遗项目与传统节日深度融合,增添了更多欢乐吉祥、幸福美满的节日气氛。“非遗年货”广受好评,合川桃片、合川肉片、涪滩阴米等20余项“非遗好物”在文峰古街、涪滩古镇等景点开展展销,吸



文峰古街游人如织。

引广大市民及游客购买。春节期间,一系列丰富多彩的非遗表演不断上演,鼓舞、京剧、川剧变脸、鱼灯舞等非遗节目,让观众品味到了合川春节的“非遗味道”,又展

现了合川深厚的文化底蕴。

合川区美术馆展出以重庆、合川人文风情为主题的佳作,吸引了众多游客在此驻足,沉浸在美术家们用艺术语言创作的

“永恒的风景”中。合川区文联艺术馆内,行云流水的书法作品、构图巧妙的摄影大片、清新雅致的绘画艺术等,令来往于此的游客赞不绝口。合川区美术馆、北城佳苑等地共放映了20场“惠民电影”,市民们围坐在大荧幕前,光影交织勾勒出一幅其乐融融共度佳节的美好画面。

从正月初二到初七,民俗游街队伍宛如一条绚丽多彩的巨龙,穿梭在文峰古街的大街小巷,憨态可掬的大头娃、装饰精美的花船……让游客们目不暇接,大家在这浓浓的民俗文化氛围中,共同感受着新春的欢乐与喜庆。文峰古街每天都上演不同的民歌民乐,熟悉的前奏一响,观众总能跟着哼唱几句,悠扬的歌声寄托着人们对新春的美好祝福与新年的美好期待。

三江游也备受游客青睐,波光粼粼的江面上,游船缓缓、竹筏悠悠、皮划艇百舸争流……游客们在明媚春光中享受着江城独有的松弛感。